



УКРАЇНА
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Від 20.12.2016 р.

№ 641

**Про надання футбольним клубам у безоплатне
строкове користування нерухомого
майна, яке перебуває у комунальній власності**

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтями 827 - 829 Цивільного кодексу України, рішенням десятої сесії Комсомольської міської ради п'ятого скликання від 01.02.2007 «Про передачу виконавчим органам міської ради повноважень щодо управління майном, яке перебуває у комунальній власності», рішенням вісімнадцятої сесії Комсомольської міської ради шостого скликання від 21.02.2012 «Про надання згоди на залучення на конкурсних засадах приватних інвестицій у будівництво адміністративно-побутового комплексу на території стадіону «Гірник», на підставі поданих документів виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

В И Р І Ш И В:

1. Надати громадській організації «Футбольний клуб «Гірник-спорт» у безоплатне строкове користування нежитлові приміщення, які перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Горішні Плавні, згідно з додатком 1 для проведення навчально-тренувальних занять та змагань з футболу згідно з графіками, узгодженими з балансоутримувачами .

2. Надати громадській організації «Футбольний клуб «Гірник-спорт» у безоплатне строкове користування футбольне поле загальною площею 5600 кв. м на території спортивного майданчика відкритого типу по провулку Молодіжний, 60, для проведення учбово-тренувальних занять та офіційних ігор з футболу згідно з графіком, узгодженим з ДЮСШ № 1.

3. Надати дитячо - юнацькій спортивній школі № 1 міста Горішні Плавні, дитячо - юнацькій спортивній школі № 3 м. Горішні Плавні дозволу на укладання у встановленому порядку договорів позички нежитлових приміщень та футбольного поля, зазначених в п.п.1,2 рішення, з громадською

організацією «Футбольний клуб «Гірник-спорт» на строк з 01.01.2017 до 31.12.2017. У договорах передбачити порядок оплати комунальних послуг та компенсації витрат на утримання будинків, футбольного поля та прибудинкових територій.

4. Надати фізичній особі-підприємцю Завалію М.В. у безоплатне строкове користування футбольне поле загальною площею 5600 кв. м на території спортивного майданчика відкритого типу по провулку Молодіжний, 60, для проведення тренувань на 4 години 4 рази на тиждень та для проведення змагань на 4 години 2 рази на місяць згідно з графіком, узгодженим з ДЮСШ № 1.

5. Надати дитячо - юнацькій спортивній школі № 1 м. Горішні Плавні дозвіл на укладання у встановленому порядку договору позики футбольного поля, зазначеного в п.4 рішення, з фізичною особою-підприємцем Завалієм М.В. на строк з 01.01.2017 до 31.12.2035. У договорі передбачити забезпечення користувачем утримання в належному стані та обслуговування футбольного поля протягом строку користування.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Додаток
до рішення
виконавчого комітету
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
від 20.12.2016 р. № 641

Перелік нежитлових приміщень, які перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Горішні Плавні, та надаються громадській організації «Футбольний клуб «Гірник-спорт» у безоплатне строкове користування на 2017 рік

№	Назва приміщення	користувача	Назва приміщення	Адреса приміщень	Площа приміщень, кв. м	Балансоутримувач
1	2		3	4	5	6
1.	Громадська організація «Футбольний клуб «Гірник-спорт»		Приміщення спортивних залів	вул. Добровольського, 30	1008	Дитячо - юнацька спортивна школа № 1 м. Горішні Плавні
				вул. Добровольського, 4	448	Дитячо- юнацька спортивна школа № 3 м. Горішні Плавні
				вул. Конституції, 20	370	Дитячо- юнацька спортивна школа № 3 м. Горішні Плавні
1	2		3	4	5	6

	Частина будівлі адміністративно-побутового комплексу на території спортивного майданчика відкритого типу	Провулок Молодіжний, 60	72,2	Дитячо - юнацька спортивна школа № 1 м. Горішні Плавні
--	--	-------------------------	------	--

Керуючий справами

С.О. Калашнік

Чернишєва

